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Aufgabe 1
Sei U : Gti

"

→
'ti" unitär

. Zeige ,
dass der

Schaltkreis

t Qbits !/ ⇒¥:

nahitsf In> - ¥üE In>

den Zustand ljt ⑦ In> auf ljt⑦ Äh>
abbildet

.

Aufgabe 2 Sei HA = HB = otti? Seien

④ : HA ⑦ HB → HB
o

la5-01b5xsla-iobJ--jXQ.n1aj-ibjlmod2DunctU@n.HA
① HB → HA⑦ HB

la>
"
① / b)" ↳ /a)

"
① / b ⑦ a)

"

.

Zeige , dass ↳ unitär ist und beschreibe einen

Schaltkreis bestehend aus m CNOT - Gattern
,
der

U
@
realisiert .



Aufgabe 3)
Sei G = Faz × - - - × Tanz mit

ganzen
Zahlen d ; > I . Sei Ö : = Ham (G ,¢) . Zeige :

a) G = Ö ( nicht kanonisch)

b) £ = G ( kanonisch)

Aufgabe 4) Implementieren Sie die
Quantenfouriertransformation .


